



Дарницька районна в місті Києві  
державна адміністрація  
22.11.2016 № 101/6407



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 22 ” листопада 2016 р.

№ 08/279/08/049-272

В.о. голови Дарницької районної в  
місті Києві державної адміністрації  
Лозовому В.Б.

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**Про надання інформації щодо стану  
виконання робіт з водопониження  
території приватної забудови  
мікрорайону Червоний хутір**

**Шановний Василю Борисовичу!**

До мене як до депутата Київської міської ради повторно звернулись мешканці, які проживають по вул. Ялинковій, мікрорайону Червоний Хутір з проханням допомогти у вирішенні наступного питання.

Заявники зазначають, що після випадіння дощів на присадибних ділянках піднімається рівень ґрунтових вод, внаслідок чого змінюється конструкція жилих будинків, з'являються на стінах тріщини, вимивається ґрунт з під фундаменту. На земельних ділянках знищуються фруктові дерева, плодові кущі.

До того, по вул. Ялинковій відсутня зливово каналізація, яка призначена для збору та відведення води від атмосферних опадів та інших стічних вод.

При випаді дощів та таненні снігу люди не мають можливості пересуватись по вулиці, оскільки тала вода не стікає до каналізації, а застоюється на дорозі.

Відсутність каналізації призвело і до зруйнування асфальтного покриття по вул. Ялинковій, яке потребує також відновлення.

03.08.2016 року до Дарницької районної в м. Києві держадміністрації було направлено депутатське звернення щодо вирішення питання про зниження ґрунтових вод по вул. Ялинковій 2к.

Листом від 12.08.2016 року №101-101/н-1277-4371 надана відповідь, про те що проект розпорядження «Про визначення замовника будівництва об'єктів у Дарницькому районі», а саме об'єкту «Водопониження території приватної забудови мкр. Червоний Хутір» знаходиться на перепогоджені в Департаменті містобудування та архітектури.

Заявники в жовтні-листопаді 2016 року, усно звертались до Управління капітального будівництва Дарницької районної в м. Києві держадміністрації, де їм було повідомлено що кошти на проведення вищевказаних робіт виділено і роботи мають розпочатись.

Але, станом на 21.11.2016 року роботи з водопониження території приватної забудови мікрорайону Червоний Хутір так і не проводяться.

На підставі викладеного, керуючись ст. 13 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», -

**Прошу Вас:**

1. Надати інформацію чи затверджений проект розпорядження «Про визначення замовника будівництва об'єктів у Дарницькому районі» а саме об'єкту «Водопониження території приватної забудови мікрорайону Червоний Хутір», в разі затвердження надати копію проекту;

2. Надати інформацію про стан виконання робіт з водопониження території приватної забудови мікрорайону Червоний Хутір;

3. Надати інформацію про підрядну організацію, яка має виконувати роботи з водопониження території приватної забудови мікрорайону Червоний Хутір (повна назва, адреса місця реєстрації та місця знаходження підприємства, прізвище, ім'я по батькові керівника, засоби зв'язку);

4. Вирішити питання щодо забезпечення зливної каналізації по вул. Ялинковій мікрорайону Червоний Хутір;

5. Про розгляд цього звернення прошу повідомити мене у десятиденний строк за адресою: 02068, м. Київ, вул. О.Пчілки, буд. 5, оф. 264.

**З повагою,**

**Депутат Київради**



**С.В. Паладій**